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УВОД 
 
 

 Програмом рада Скупштине града Бијељина, у оквиру разматрања 
активности у прошлој и плана рада за ову годину, предвиђено је и 
разматрање  Извјештаја о раду у 2023. и План рада за 2024. годину Јавног 
информативног и издавачког предузећа „Семберија и Мајевица“ Бијељина 
(у наставку текста ЈИП „СИМ“  Бијељина). Циљ подношења извјештаја је да 
се размотре резултати рада у претходној години и одобри План рада за 2024. 
годину у области информисања грађана на простору Семберије и шире 
регије, уређивањем и издавањем „Семберских новина“, јединог штампаног 
медија на овим просторима. Oд 2018. године смо још бржи и ближи нашим 
читаоцима путем портала „Семберија инфо“. То су наше и ваше дигиталне 
новине. Трајемо за све нас, са жељом да се развијамо, стварамо и 
напредујемо.  
 

ЈИП „СИМ“ Бијељина у овом организационом облику, као јавно 
предузеће од локалног значаја, дјелује од 1996. године, а до тада је 
предузеће било у саставу РНИРО „Бијељина“, која је у свом саставу имала 
„Радио-Бијељину“, једину локалну радио-станицу и „Семберске новине“. 
Након гашења „Радио-Бијељине“, 12. марта 2013. године, у функцији је 
остало јавно предузеће које је наставило да издаје локалне новине под 
називом „Семберске новине“. 

 
 Први број „Семберских новина“ свјетлост дана угледао је 20. октобра 
1980. године и од тада, у континуитету, као лист грађана, информишу 
јавност о свему битном на овим просторима и својеврсни су хроничар 
времена. Пратећи модерне технологије, а како бисмо били што ближе 
читаоцима и што брже пласирали информације, ту је и портал под називом 
„Семберија Инфо“, те истоимене странице на друштвеним мрежама - 
Фејсбук и Инстаграм. „Семберске новине“ су до 2006. године излазиле два 
пута мјесечно, а потом једном седмично и од 2020. године, излазимо опет 
као двонедељник са новим дизајном. 
  
 Посебан значај „Семберске новине“ имају за мјесне заједнице на 
подручју града, јер доносе локалне теме, животне приче и репортаже. Осим 
Бијељине, ,,Семберске“ доносе и приче о животу и дешавањима у Угљевику 
и Лопарама. 
      
 Током протеклих година мијењан је број страница, вријеме изласка и 
дизајн. У 2020. години направљен је озбиљан искорак када је у питању сам 
дизајн „Семберских новина“. Приступило се редизајнирању новина, на 
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начин да се сама форма, квалитет папира и садржај текстова прилагоди 
новим трендовима садашњице. Наиме, у условима отежаног рада за сваки 
штампани медиј, појавом све присутнијих веб портала и дигиталних новина, 
овакав искорак је био неопходан. У овом облику и форми ,,Семберске 
новине“ су излазиле и током 2023. године. 
      
         Најбитније је да новине никада нису одступале од основне намјене, а 
то је да објективно и правовремено информишу јавност, те да ,,проблем 
сагледавају“ из више углова. Новинари су се трудили да буду на висини 
задатка и да посао раде професионално. Једно је најважније - у новинама 
нема сензационализма и афера. Наглашавамо, „Семберске новине“ биљеже 
све што се дешава на овим просторима,  дијелећи са својим суграђанима и 
лијепо и ружно, али не одступајући од објективности и могућности да се 
догађај или тема „освијетли“ из више углова. 
 
    Захваљујући подршци Оснивача (Скупштина града и Градоначелник) 
„Семберске новине“ излазе континуирано, без прекида, од оснивања до 
данас, што је риједак случај кад су у питању локалне новине на подручју 
Републике Српске и БиХ. 
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I    БРОЈ И СТРУКТУРА ЗАПОСЛЕНИХ У „ЈИП“ СИМ 

 
  ЈИП „СИМ“  Бијељина је током  2023. године своју основну 
дјелатност обављало у просјеку са 15 запослених. У сљедећим табеларним 
прегледима приказана је структура запослених са потребном стручном 
спремом, а по систематизацији послова, као и структура запослених по 
одређеним секторима. 
 
Табела бр.1 Структура запослених на дан 31.12.2023 године у ЈИП „СИМ“ 

 
Стручна спрема 

 
ССС 

 
ВШС 

 
ВСС 

 
Укупно 

 
Број запослених 

 
2 

 
1 

 
12 

 
15 

 
Табела бр.2 Структура запослених по секторима на дан 31.12.2023. године у ЈИП 
„СИМ“ 
Стручна 
спрема 

Број 
запослених 

 
ССС 

 
ВШС 

 
ВСС 

 
Укупно 

Директор предузећа   1 1 
Замјеник директора   1 1 
Редакција 1  6 7 
Техничка припрема  1 2 3 
Сектор за 
рачуноводствене и 
кадровске послове 

   
 
1 

 
 
1 

Маркеринг и 
дистрибуција 

 
1 

  
1 

 
2 

 
 

Радна мјеста у ЈИП „СИМ“ су дефинисана Правилником о систематизацији 
радних мјеста ЈИП „СИМ“ Бијељина, на који је оснивач дао сагласност. Број 
извршилаца на предвиђеним радним мјестима се креће у датим оквирима, 
без већих промјена. 
Статутом ЈИП „СИМ“ предвиђене су позиције у ЈИП „СИМ“ Бијељина са 
посебним значајем, а то су директор ЈИП „СИМ“ Бијељина, главни уредник 
и руководилац маркетиншких активности. 
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II    ТЕХНИЧКА ОПРЕМЉЕНОСТ ДРУШТВА И ПОСЛОВНОГ 
ПРОСТОРА 

 
    ЈИП „СИМ“ располаже са дванест (12) рачунара, два лаптопа  и три 
штампача, као и фото апаратом и мобилним телефоном, који су неопходни 
за праћење догађаја на терену од стране новинара и фото репортера.  
Улагање у 2023. години, када је у питању техничка опрема,  било је у складу 
са финансијским стањем ЈИП „СИМ“ Бијељина. Приступило се набавци 
опреме која је била неопходна за обављане основне дјелатности. Због 
наведеног, приступило се набавци и набављена су четири  монитора, статив 
и  рачунар који служи као сервер  и на овај начин обновљена неопходна 
опрема за обављање основне дјелатности.  
 
 ЈИП „СИМ“  Бијељина посједује и опрему за видео конференцију, 
којом је олакшан рад на терену и убрзан процес слања фоно и видео записа 
са лица мјеста, чиме се унаприједио садржај портала „Семберија инфо“. 
 
 Додатна улагања у опрему  у предходне двије  године била су 
неопходна да би се обезбиједило уређивање и издавање „Семберских 
новина“ и портала „Семберија инфо“. 
 
          Напомињемо да се у ЈИП „СИМ“ врши и преламање новина, 
комплетна припрема за штампу, а тај процес захтијева опрему новијег 
датума и посебних перформанси. 
 
 Службени аутомобил марке „шкода фабиа“ редовно се одржава и 
сервисира и служи за потребе новинара, фоторепортера, директора, 
дистрибуције и маркетинга. Стар је непуних 17 година и у релативно је 
добром стању. 
 
 Пословни простор је у предходне двије  године окречен и замијењени 
су стари свјетлосни панели, новим лед панелима, како би се обезбиједила 
уштеда електричне енергије. Канцеларијски намјештај је старијег датума,  
али поред набавке столица, у протеклој години није се улагало у његову 
замјену. Пословни простор ЈИП „СИМ“ се грије уз помоћ конвектора, од 
којих је  један набављен  у 2023. години,  а у прелазним периодима, уз 
помоћ клима уређаја.   
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III     РАД УПРАВНОГ ОДБОРА У 2023. ГОДИНИ 

 
 Рјешењем Скупштине града Бијељина од  29.07.2020. године као 
чланови Управног одбора ЈИП „СИМ“ именована су лица: Азра Ћосић и 
Петра Стојановић, а рјешењем Скупштине града Бијељина од  10.09.2020. 
године именована је и Тања Бошњаковић. Управни одбор је дјеловао у овом 
саставу и током 2023. Године. 
 

У 2023. години одржано је петнест сједница Управног одбора, на 
којима су разматрана најважнија питања из рада и пословања ЈИП „СИМ“, а 
доносиле су се све одговарајуће одлуке из надлежности Управног одбора, 
међу којима су најзначајније биле оне у вези са усвајањем Извјештаја о 
пословању ЈИП „СИМ“, анализама рада ЈИП „СИМ“, Извјештаја о попису 
основних средстава, Извјештаја о раду за 2022. годину, Финансијског плана 
и Плана рада за 2023. годину, те Одлука о висини регреса и друге одлуке од 
важности за ЈИП „СИМ“ Бијељина.  

 
Број одржаних сједница Управног одбора говори о тежини одлука, као 

и проблемима са којим се ЈИП „СИМ“ Бијељина сусретао током 2023. 
године. 
 

 
IV    ПЛАНИРАНЕ АКТИВНОСТИ У 2023. ГОДИНИ И ЊИХОВА 

РЕАЛИЗАЦИЈА 
 
 

 У 2023. години у континутитету је одштампано 26 бројева 
„Семберских новина“.  На тај начин је остварен основни програмски задатак 
и зацртани плански циљ предузећа. „Семберске новине“ и портал 
„Семберија инфо“ наставили су да благовремено и објективно информишу 
читаоце о најзначајнијим дешавањима на подручју Бијељине, Угљевика и 
Лопара у области привреде, пољопривреде, политике, здравства, културе, 
спорта и свакодневног живота. На страницама новина нашли су се сви 
важни догађаји у протеклој години, као и преглед привредних, друштвених, 
културних, спортских и свих других дешавања од значаја за друштвену 
заједницу. 
  Посебан акценат, као и раније, стављен је на извјештавање о раду 
Скупштине града Бијељина и Административне службе, на челу с 
Градоначелником и његовим кабинетом. Пратили смо све политичке, 
привредне, културне и друге актуелности, а посебно пољопривреда и село, 
невладин сектор, школство и спорт. 
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У наставку слиједи кратак осврт на реализоване пројекте и активности у 
току 2023. године, у оквиру ЈИП „СИМ“ Бијељина:  
 

• У јануару 2023. године „Семберске новине“ и портал „Семберија 
инфо“ су учествовали у традиционалној манифестацији „Избор 
спортисте  године Града Бијељина 2022“, у сарадњи са Градском 
управом, која је одржана  46. пут. Као и претходних година, 
формиран је Организациони одбор, који је био задужен за 
реализацију ове традиционалне манифестације у нашем граду. 
Објављен је позив спортским колективима који су потом достављали 
своје приједлоге у редакцију „Семберских новина“, а све је 
прослијеђено Стручном жирију за ,,Избор спортисте године Града 
Бијељина“.  

 

• Маркетинг тим успјешно је провео празничне акције пригодних 
честитки поводом новогодишњих, божићних и васкршњих празника.. 
Покушали смо повећати заинтересованост наших привредника, 
организација и институција и њихово повјерење у „Семберске 
новине“. Покренули смо акцију оглашавања на ФБ страници 
Семберија инфо, која је дала позитивне резултате у другој половини 
2023. године. 
 

• У новембру 2023. године у току Вишњићевих дана отворена је  
заједничка изложба ,,Просвјете” и Семберских новина: „Вишњићеви 
дани кроз вријеме и Семберске новине“. Тридесетогодишњица 
организовања културне манифестације ,,Вишњићеви дани” је била  
прилика да се још једном овјековјечи и потврди  досадашња успјешна 
међусобна сарадња ,,Просвјете” и ,,Семберских новина”. Лист 
,,Семберске новине” је све вријеме био уз ,,Просвјету”, пратећи њен 
рад и активности, као што је редовно пратио и културну 
манифестацију ,,Вишњићеви дани”. У ,,Семберским новинама” 
забиљежено је највише догађаја, занимљивих података и дешавања 
која се везују за ,,Вишњићеве дане”. Ово је била прилика да се на  
најбољи начин још једном подсјетимо како смо обиљежавали 
,,Вишњићеве дане” од првих почетака до данас.  

 

•  „Семберске новине“ и портал „Семберија инфо“ су у сарадњи са 
Активом директора средњих школа регије Бијељине, Угљевика и 
Лопара покренуле четврти циклус Љетње школе новинарства, под 
називом „Мали новинар“, која је намијењена свим средњошколцима 
са подручја Семберије и Мајевице. Новинарски задатак за младе 
новинаре Љетње школе новинарства 2023., састоји се у писању 
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репортаже на двије понуђене теме:„Је ли тамо много боље, ил’ 
мирисније наше поље?’’ и ,,Шта нам ово младе стеже, да л’ су криве 
нове мреже?’’.Ово је четврти циклус Љетне школе новинарства под 
називом Мали новинар. Наставак пројекта и објава најбољих радова 
ће бити током 2024. године. 

 

• Пројекат иновираног интернет сајта www.semberija.info, показао се 
као сврсисходан. Портал се значајно развијао и током 2023. године, а 
поред принтаног медија „Семберске новине“, портал „Семберија 
инфо“  је заузео значајно мјесто у пословању ЈИП „СИМ“. У жељи да 
будемо што бржи и ближи нашим читаоцима имамо и апликацију за 
мобилне телефоне за портал „Семберија инфо“. Да је ово важан 
интернет медиј потврђује свакодневно значајно повећање броја 
посјетилаца. Подразумијева се да су и новинари додатно ангажовани 
на реализацији овог пројекта. Доступност наших информација на 
интернету од пресудне је важности у будућности, јер интернет 
комуникација и друштвене мреже одавно су неизоставни дио живота 
наших грађана и читалаца, како у земљи, тако и у иностранству. 
Сматрамо да је наша предност дугогодишње искуство и 
професионалност новинара у нашој редакцији, којима се вјерује и 
који редовно прате актуелна дешавања, али раде и респектабилне 
репортаже и животне приче које наилазе на одличан пријем код 
читалаца. 

 
 

V    ФИНАНСИЈСКИ РЕЗУЛТАТИ ПОСЛОВАЊА У 2023. ГОДИНИ 
 
  ЈИП „Семберија и Мајевица“ у 2023. години започео је низ нових 
пројеката у циљу унапређења пословања и остваривања основног циља 
предузећа, а то је информисање грађана на простору Семберије и регије, 
уређивањем и издавањем ,,Семберских новина“, јединог штампаног медија 
на овом подручју. 
 

  Током 2023. године ЈИП „Семберија и Мајевица“ настојало је  да 
својим залагањем и уз помоћ оснивача обезбиједи неопходна финансијска 
средства за измирење свих обавеза предузећа.  

 
  

Укупан приход у 2023. години износио је 526.032,58 КМ,  а укупан 
расход 517.972,44 КМ. Добитак прије опорезивања за 2023. годину је  
износио 8.060,14 КМ. 
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VI МАТЕРИЈАЛНО - ФИНАНСИЈСКА СИТУАЦИЈА У 2023. 
ГОДИНИ ПО ЗАВРШНОМ РАЧУНУ 

 
 

 
ПРИХОДИ  КМ 

 
ПЛАНИРАНО 

 
ОСТВАРЕНО 

 
ИНДЕХ 

1 Приходи од продаје Семберских новина 18.500,00 
    

18.383,23 99 
2 Приходи од реклама и огласа 43.500,00 43.799,54 101 

3 Приходи од закупнина 19.500,00 19.346,40 99 

4 Приходи од буџета Града Бијељина 424.000,00 424.000,00 100 

5 
Приходи од буџета - Избор спортисте 
године 4.000,00 

    
3.978,00 99 

6 
Остали приходи (рефундације, спорна 
потраживања  и др) 16.500,00 

    
16.525,41 101 

  УКУПНИ ПРИХОДИ КМ 526.000,00 
 

526.032,58 
 

100 

 

 
 
 

 

  

 
РАСХОДИ    КМ 

 
ПЛАНИРАНО   

 
ОСТВАРЕНО      

 
ИНДЕХ 

1 
Трошкови штампања и превоза 
Семберских новина 40.400,00 40.330,49 100 

2 Трошкови канцеларијског  материјала 720,00 692,47 96 
3 Трошкови режијског материјала 2.200,00 1.936,22 88 

4 Трошкови горива  1.400,00 1.292,06 92 

4 Трошкови воде 600,00 468,18 78 

5 Трошкови електичне енергије-гријање 2.200,00 2.148,95 98 
6 Трошкови одржавања аута 680,00 674,12 99 

7 Трошкови изнајмљивања фото копир ап. 600,00 440,00 73 

8 Трошкови тел. Услуга, интернета, фиксне 1.300,00 1.298,85 100 

9 Трошкови поштанских услуга 1.000,00 662,10 66 

10 Трошкови регистрације возила и осигурањ 600,00 
 

434,65 
 

72 
11 Трошкови осигурања радника 280,00 247,53 88 
12 Трошкови платног промета 1.300,00 1.306,50 101 

13 
Трошкови рачуноводствених услуга  
полугодишњи и завршни 2.200,00 2.200,00 100 
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14 Трошкови рекламе  и оглашавања 500,00 213,75 43 

15 
Трошкови разних чланарина и такси 
(републичке, општинске, судске) 1.300,00 1274,00 98 

16 Трошкови разних пореза и доприноса 1.500,00 1.309,31 87 

17 
Трошкови плата радника и остала 
примања(бруто) 392.300,00 392.118,73 100 

18 
Трошкови за повремене и привремене 
послове, уговори о дјелу, адвокатске услу. 31.000,00 30.465,73 98 

19 Трошкови репрезентације  2.000,00 1.722,04 86 

20 Трошкови накнаде за Управни одбор 13.200,00 11.994,12 91 

21 Трошкови закупнине – порез 3.872,00 3.870,72 100 

22 
Остали трошкови (комуналне услуге, 
одржавање, отпис потраживања и др) 11.500,00 12.088,33 105 

23 

Трошкови организовања манифестација 
(Избор спортисте године, Мали новинар, 
Дјечији свјет) 4.000,00 3.978,00 99 

24 
Укупна средства планирана за опрему 
 и инвестиције 8.072,00 0 ------- 

25 Амортизација по основу набављене 
опреме иулагања у објекат 

 
0 

 
4.805,69 

 
------- 

  УКУПНИ РАСХОДИ КМ 
 

524.724,00 
 

517.972,44 
 

99 

 
 
 
 

 
 
 
 
 

   СРЕДСТВА НАМЈЕЊЕНА ЗА  
УЛАГАЊА У ОПРЕМУ И ИНВЕСТИЦИЈЕ  

КМ 

 
ПЛАНИРАНО   

 
ОСТВАРЕНО      

 
ИНДЕХ 

1 Средства намијењена за  набавку  намјештаја   900,00 772,99 86 

2 
Средства намијењена за опрему за видео 
конференцију 800,00 67,52 8 

3 Средства намијењена за мониторе 800,00 
 

796,00 
 

99 

4 Средства намјењена за набавку сервера 2.500,00 2.441,60 98 
Укупна средства уложена за опрему 

 и инвестиције 5.000,00 4.078,11 82 
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Током 2023. године приходи по основу продаје новина и рекламе 
износе 62.182,77 КМ. Можемо констатовати да Семберске новине више од 
двије године излазе петнаестодневно  и на тај начин је смањен број издања у 
току године, али да се настоји одржати приход из предходних година 
остварен  од продаје новина. Од укупних прихода, окосницу чини приход по 
основу гранта из буџета Града који је износио 424.000,00 КМ, а остало је 
властити приход. Наглашавамо да без подршке Града ЈИП „СИМ“  није у 
могућности да измирује обавезе за нормално функционисање и да задржи 
тренутни број запослених, који је у складу са Систематизацијом радника 
одобреном од стране Оснивача. Предходна година се огледа и у расту 
дигиталних медија, што је смањило потражњу за штампаним новинама, а 
повећало прегледност на порталима. С друге стране, сама дистрибуција 
штампаног издања у 2023. години постала озбиљан је проблем усљед 
смањеног броја продајних мјеста и смањене заинтересованости читалаца, 
али зато смо ту за наше грађане путем портала Семберија инфо. 

 
У предходној години задржао се тренд који расте из године у годину, 

а то је да свако привредно друштво је настојало да снизи трошкове 
пословања, а у прије свега улагања у маркетиншко промовисање, па су 
друштва укидала или издвајала вишеструко мање средстава на оглашавање, 
овај пут условљена великом инфлацијом на тржишту. Пословање у оваквим 
условима за ЈИП „СИМ“ Бијељина је представљало својеврстан изазов. 
Напомињемо да је и сам редизајн „Семберских“ утицао да маркетиншки 
простор буде прихватљивији, траженији и савременији. Приход од издавања 
простора у подзакуп остао је на истој висини и у истом броју као и 
претходних година.  

 
Укупан расход ЈИП „СИМ“ Бијељина у 2023. години је износио 

517.972,44 КМ. Бруто примања запослених износила су 422.584,46 КМ. 
Овим износом су обухваћени  и издаци за регрес за 2023. години, а накнаде 
за зимницу и огрев нису утврђене, нити предвиђене у 2023. години, као ни 
претходних година. Накнаде члановима Управног одбора биле су 11.994,12 
КМ. Трошкови одржавања се односе се на трошкове струје, воде, смећа, 
телефона, чишћења и поште. Трошкови за одржавање службеног возила су у 
складу са потребама за његово основно одржавање.  

 
У току 2023. године расла су средства  за штампање новина из разлога  

што смо се у другој половини године сусрели са значајним порастом цијене 
штампања новина добијене путем јавне набавке, која је условљена 
инфлацијом и значајним растом цијене папира на светском тржишту и овај 
тренд раста нас очекује и у наредном периоду.  
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Што се тиче средстава намјењених за опрему и инвестиције у току 
2023. године утрошена су средства у износу од 4.078,11КМ, а кроз 
амортизацију за ову годину призната је вриједност од 4.805,69КМ,  која 
директно утиче на резултат пословања. Планирана  средства за опрему  у 
вриједности од 5.000,00 КМ, уложена су за рачунаре и мониторе, опрему за 
видео конференцију и намјештај. Поред улагања у опрему није било 
додатних улагања у инвестиције и опремање зграде. 

 
 
 

VII    ПРОБЛЕМИ У ФУНКЦИОНИСАЊУ ПРЕДУЗЕЋА 
 

 
Друштво ЈИП „СИМ“ је у данашњем времену суочено са низом тешкоћа у 
самом раду и опстанку, и то:  
 

• Техничка опрема – рачунарска опрема, фотоапрати, диктафони су 
једним дијелом обновљени, али  усљед напретка технологије, тешко је 
таквом опремом пратити савремене стандарде медијског пословања и 
неопходно је стално улагање. Захваљујући Оснивачу, већи дио опреме 
је замијењен током 2022. и 2023. године.  
 
 

• Нови медијски трендови на тржишту – на тржишту се сваки дан 
појављује све више интернет портала, који се баве истом дјелатношћу 
као и ЈИП „СИМ“ Бијељина, а с друге стране, штампано издање 
новина, које читаоци могу набавити на киосцима, није више  
популаран начин доласка до информација. Све наведено представља 
изазов за ЈИП „СИМ“ Бијељина, чија приоритетна дјелатност и даље 
остаје пласирање вијести, репортажа и прича путем штампаног 
издања, уз повећање броја пратилаца на нашем порталу. ЈИП „СИМ“ 
Бијељина путем Семберских новина и портала Семберија инфо 
настоје остати препознатљиви и јединствени на локалном тржишту. 

 
• Канцеларијски простор  – канцеларијски намјештај  је  старијег 

датума.  Гријање пословног простора је путем конвектора, иако 
постоји систем централног гријања који није у функцији, јер изискује 
велика средства за поправку. Због лоше изолације на улазу у зграду 
имамо проблем са влагом и влажним зидом у једној од канцеларија, 
као и степеништем на самом улазу у зграду. Надамо се да ћемо у току  
2024, године одвојити дио средстава да бар дјелимично ријешимо ове 
проблеме. 
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• Проблеми са дистрибуцијом – дистрибуција штампаног издања 
новина се врши путем дистрибутера, односно путем продајних мјеста 
– киоска и путем директне доставе на адресу купца. Лошија је продаја 
новина путем дистрибутера, а овај проблем настојимо надомјестити 
путем директне доставе новина на адресу друштава или појединаца, 
као и анимирањем спортских клубова и других удружења да уз лијепу 
причу у Семберским новинама, обезбједимо и додатни пласман. 
 
 

• Проблем са трошковима штампе - из године у годину сусрећемо се 
са сталним повећањем трошкова штампања Семберских новина, што 
директно утиче на повећање цијене новина за наше читаоце, а ова 
мјера у времену када трошкови расту није баш популарна за нас. 

 
 
 

VIII    ПРИЈЕДЛОЗИ МЈЕРА 
 
 

        Једно од важних пословних и уређивачких питања и у 2024. години 
биће мјере развоја и повећања како броја пратилаца, тако и броја читалаца и 
оглашивача на порталу Семберија инфо и у Семберским новинама,  колико 
је то могуће у овом времену. Неопходне су  константне активности на 
повећању прихода путем реклама. У ту сврху радимо на напретку  већ 
препознатљивог  сајта ЈИП „СИМ“, под називом www.semberija.info. Да 
бисмо били на услузи читаоцима, активна је и фејсбук (facebook) страница, 
као и инстаграм страница.  
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

http://www.semberija.info/
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ПЛАН РАДА ЗА 2024. ГОДИНУ 
 

 
 План је да и у 2024. години ЈИП „СИМ“ настави са испуњавањем свог 
основног задатка и програмског циља – информисање грађана о 
најзначајнијим догађајима из друштвено-политичког, привредног, 
културног и спортског живота наше средине, на темељу неспристрасног и 
објективног извјештавања. 
 
 Грађани ће бити редовно упознати са новостима које се односе на 
инфраструктурне пројекте на цијелом простору града и регије, те о новим 
пројектима и рјешавању проблема, о свим важним привредним, културним 
и спортским дешавањима, а посебна пажња биће посвећена активностима 
младих, репортажама, интервјуима и животним причама. 
 
  

Најважнији задаци у наредном периоду су: 
 
 

- савременим, квалитетним, локалним садржајима од интереса за 
грађане и подстицањем истраживачког новинарства, одржати 
квалитет ,,Семберских новина“ и приближити наш часопис већем 
броју читалаца, као и повећати број пратилаца нашег портала 
,,Семберија инфо“; 
 

- у току 2024 године одштампати 26 издања ,,Семберских новина“ од 
тога два празнична издања; 

 
- водити програмску политику која  ће се, прије свега истицати 

квалитетом и објективношћу, а у интересу свих грађана; 
 

- увећати изворне и додатне приходе путем континуираног унапређења 
пласмана и дистрибуције, те рада маркетиншке службе, како бисмо 
повећали транспарентност и доступност што већем броју будућих 
читалаца; 
 

- континуирано развијати и унапређивати наш медијски производ, 
интернет портал www.semberija.info, уз коришћење и развијање 
апликације за мобилне уређаје; 
 

- наставити и унапређивати пригодне празничне акције, рекламирања и 
информисања; 
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- наставити акцију „Претплати се на ,,Семберске новине“ 

и унаприједити директну доставу или путем поште; 
 

- учестовати и организовати избор ,,Спортисте године“; 
 

- наставак реализације  четвртог циклуса пројекта „Мали новинар“, у 
сарадњи са средњим школама са поручја Семберије и Мајевице ; 
 

- покренути трећи  циклус пројекта „Дјечији свијет“ који ће се 
завршити изложбом дјечијих радова; 

 
- учествовати и представљати на сајмовима „Семберске новине“ и наш 

интернет портал; 
 

- наставити и унаприједити подршку спортским клубовима и спортским 
манифестацијама. 

 

 
 Планирано је да у наредном периоду ЈИП „СИМ“ настави са 
информисањем грађана и да уз подршку Града  обезбиједи довољан приход 
за подмирење текућих обавеза и бруто плата. 
 
 Настојаћемо повећати приход, иако све мање новаца фирме и 
организације издвајају за услуге рекламе и информисања, па се то директно 
одражава и на рад ЈИП „СИМ“ Бијељина. 
 
 Поред средстава за трошкове плата, топлог оброка и регреса за 15 
запослених на нивоу године, неопходно је обезбиједити новац за штампање 
новина, дистрибуцију, опрему и остале текуће трошкове.  

 
 Да би се реализовао План за 2024. годину  неопходне су  константне  
активности на повећању броја купаца новина и броја оглашивача. Зато 
настојимо ажурирати портал ,,Семберија инфо",  као и Фејсбук страницу, те 
новим приступом маркетингу обезбиједити нове кориснике наших услуга у 
овој области. Сматрамо да овдје постоје могућности за напредак, уз 
кориштење савремених маркетиншких алата. 
 
 У 2024. години посебна пажња ће бити посвећена пласману и 
дистрибуцији  ,,Семберских новина“, односно томе да  наш лист поново 
дође у сваку мјесну заједницу, у сваку институцију и радну организацију, на 
киоске, продајна мјеста и кућне адресе наших грађана, а повећање броја 
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читалаца није само економски приоритет, већ  и основни задатак медија 
какав су ,,Семберске новине“. До нових читалаца и маркетиншких 
клијената, фактички без граница, без штампе и дистрибуције, најлакше ћемо 
доћи развијањем интернет портала, гдје смо и у 2023. години направили 
задовољавајући напредак. 
 
 Такође, вјерујемо да руководство Града, руководство Скупштине 
града и одборници дијеле наше мишљење и да бисмо сви заједно требали да 
учинимо напоре да „Семберске новине“ наставе да живе, раде и биљеже све 
оно што је значајно за грађане Семберије и Мајевице и шире регије, те да се 
наш лист, као хроничар времена и догађаја у овој средини, поново врати у 
сваку мјесну заједницу, на све радне столове и столове за одмор и читање. 
 
 Да бисмо обезбиједили плате и остала примања за запослене, чији 
број се у потпуности уклапа у неопходну и одобрену Систематизацију 
радних мјеста ЈИП „СИМ“, потребна нам је подршка и разумијевање 
Градоначелника, Градске управе и одборника Скупштине града како бисмо 
заједно наставили успјешну дугогодишњу традицију нашег локалног медија 
који  је током 2023. године, напунио 43 године постојања. 
 
 
 
 
директор ЈИП „СИМ“                                 предсједник Управног одбора 
                                                                                                              

 ----------------------------                                       -------------------------------------  
      Зоран Зекановић                                                      Азра Ћосић         
 
            
  


